

## COMUNICAT DE PRESĂ

**Sursa de apă „Valea Oraviței” continuă să fie afectată de secetă. Pentru anumite părți ale orașului se impune un program orar de livrare a apei potabile.**

Din cauza perioadei de secetă hidrologică prelungită, în virtutea implementării măsurilor și a activității neconținute de a asigura volumul necesar de apă pentru locuitori, în Oravița, pe toată perioada zilei, cât și în timpul nopții, angajații AQUACARAȘ S.A. efectuează manevrele ce se impun pentru acumularea cantității necesare de apă în vederea satisfacerii nevoilor populației.

Lucrările efectuate pentru acumularea surselor hidrologice de apă impun un program orar de livrare a apei potabile către cetățenii Oraviței în anumite zone ale orașului.

Pe străzile **Ciclovei, Damaschin Bojinca, Ghiocelului, Izvoarelor, Izlazului, Mihai Eminescu, Mihai Viteazu, Mihai Novac, Nucilor, Primăverii, Piața Unirii, Piața Revoluției, Rânduncii, Traian, Trandafirilor, Valea Aurului Victoriei, Viorelelor și o parte din str. 1 Decembrie 1918**, furnizarea de apă potabilă va fi posibilă doar în intervalul orar **18:00-22.00**.

**Pentru a evita situații similare în care s-ar impune sistarea furnizării apei potabile și în alte zone, Societatea îndeamnă la utilizarea înțeleaptă și atentă a surselor de apă potabilă și roagă cu precădere cetățenii Oraviței și ai cartierelor aparținătoare ce utilizează sursele de apă gestionate de către AQUACARAȘ S.A., să nu utilizeze sursele de apă în scopuri agricole și recreative.**

Canicula a cauzat un deficit considerabil al cantității de apă brută, iar conducerea **AQUACARAȘ S.A. îndeamnă la rațiune și înțelegere**. Conștientă de disconfortul creat, Societatea menține pe teren echipe suplimentare pentru monitorizarea și realizarea eficientă și eficace a măsurilor de captare a apei, inclusiv în schimburi de noapte.

Această perioadă aridă, care cauzează disconfort locuitorilor județului Caraș-Severin, poate fi depășită doar printr-o cooperare continuă între AQUACARAȘ S.A și cetățeni, cei din urmă fiind rugați să țină cont de recomandările Societății.

## CONDUCEREA SOCIETĂȚII AQUACARAȘ S.A.